

## Закрытие зимнего сезона

5

В воскресенье спектаклем «Барабанщица» закрылся зимний сезон в областном драматическом театре имени И. С. Тургенева. Днем из Свердловского района приехали более 500 колхозников сельхозартелей имени Ленина, имени Кирова и «Красное знамя». Они смотрели спектакль «Принцы любви».

На весь июнь театр, разбившись на три группы, выезжает в гастрольную поездку по районам области.

Труженикам села будут показаны: драма «Тайфун» китайского писателя Цао-Юя, комедия - водевиль В. Лаврентьева «Принцы любви» и пьеса «Настоящая женщина» Г. Скульского.

Коллективы возглавят заслуженные артисты РСФСР Г. Голубович, П. Орлов и артист И. Бабушкин.

Во время гастролей работники театра будут оказывать помощь сельской художественной самодеятельности.

Орловская правда  
г. Орел  
2 VI 59